

Extreme - Universal Edge/Aggregation Switch Platform : 5520-48SE-ACDC

Specifications	
ENERGY STAR Unique ID:	4429186
Brand Name:	Extreme
Model Name:	Universal Edge/Aggregation Switch Platform
Model Number:	5520-48SE-ACDC
Product Type:	Switch
Product Classification:	Fixed
Product Characteristics:	Stackable, Processor Managed
Typ Power Config Number of Downlink Ports:	48
Typ Power Config Speed of Downlink Ports:	1
Typ Power Config Downlink Port Type:	SFP
Typ Power Config Number of Uplink Ports:	8
Typ Power Config Speed of Uplink Ports:	25
Typ Power Config Uplink Port Type:	SFP
Typ Power Config Total Number of PoE Ports Supported:	0
Markets:	United States, Canada
ENERGY STAR Certified:	Yes

Captured On: 06/17/2025